

戶外電影節 電音三太子助陣

記者王明心／北卡羅來納州報導

北卡維克森林(Wake Forest)公園娛樂和文化資源局(Wake Forest Parks, Recreation and Cultural Resources)日前在該市舉辦一場以中華文化為主題的戶外電影節，放映1998年動畫電影「花木蘭」，並邀請北卡台藝會青少年團隊及洛麗中文學校學生，以電音三太子和扯鈴為電影節暖場助陣。

當晚除了充滿台灣特色的民俗和體育表演外，還有讓兒童親手裝飾繪製的可愛燈籠活動。此外，電影節負責專員雅各(Suja Jacob)特地請求台藝會擺設書法攤位，讓參加活動的居民們能親身體驗獨特的中華文化。

在光臨書法攤位的民眾中，有一位中文聽讀說能力不錯，靠網路自學的少女莉迪亞(Lydia)，家長義工謝昌機特地為她寫下「名列前茅」書簽，並附上有中文發音的二維碼，希望有助她的中文學習。

當晚的電影節活動非常成功，不但台美人年輕一代的表演受歡迎，台藝會的文化攤位也在群眾的熱烈參與下，到了晚上9時半，125個燈籠都被繪製完後才結束。



附有中文發音二維碼的書簽，幫助遊客利用現代科技Talking Zebra學中文。(陳翰儀提供)



洛麗中文學校學生表演扯鈴技藝。(陳翰儀提供)



台藝會青少年團隊表演電音三太子舞蹈。(陳翰儀提供)



台藝會青少年團隊的文化攤位為遊客書寫書簽和協助製作燈籠。(陳翰儀提供)